Autorizzazione alla trasmissione dei prezzi dei carburanti 
ai sensi dell’articolo 51 della legge n.99 del 2009 e DM 15 ottobre 2010
attraverso la piattaforma informatica realizzata dalla concessionaria autostradale.
Attivita’ in Convenzione, prevista dall’articolo 3 del DM 15 ottobre 2010.
Il sottoscritto imprenditore individuale/legale rappresentante (nome e cognome) nato a (luogo di nascita), il (gg/mm/aaaa), titolare dell’impresa/legale rappresentante della società identificata attraverso la ditta/ragione sociale (denominazione completa), C.F. (codice fiscale impresa/società), con sede legale in (indirizzo completo sede legale impresa/società), che gestisce l’impianto carburanti 

1) (denominazione impianto) sito sul ramo Autostradale (codice e denominazione) al KM (000+000), dir. (nord/sud/est/ovest) Area di Servizio (denominazione Ads), Regione (indicare regione sede dell’impianto), comune (indicare comune e CAP sede dell’impianto); 
(aggiungere impianti, se necessario)

al fine di ottemperare agli obblighi prescritti dall’articolo 51 della legge n. 99 del 2009, attuati attraverso il DM 15 ottobre 2010, in materia di comunicazione e pubblicazione dei prezzi dei carburanti per autotrazione

Autorizza
Il MINISTERO DELLO SVILUPPO ECONOMICO – Direzione generale per il mercato, la concorrenza, il consumatore, la vigilanza e la normativa tecnica, anche nelle more della definizione delle convenzioni ed in via sperimentale, a prelevare le informazioni necessarie all’adempimento degli obblighi previsti dalla legge n. 99 del 2009, dalla piattaforma informatica messa a disposizione dalla concessionaria autostradale Milano Serravalle - Milano Tangenziali S.p.A., secondo quanto previsto in convenzione ed in applicazione dell’articolo 3 del DM 15 ottobre 2010.
La presente autorizzazione, qualora non formalmente revocata all’atto della conclusione della fase sperimentale, di cui se ne renderà noto il termine sul sito web

http://osservaprezzi.sviluppoeconomico.gov.it/
continuerà a produrre i suoi effetti rispetto alla trasmissione delle informazioni sui prezzi attraverso le piattaforme definitivamente in convenzione, fino a successiva comunicazione da parte del gestore.
Con la presente il sottoscritto, al fine di comunicare i dati dei prezzi al Ministero dello Sviluppo Economico, si avvarrà di tutti i canali di comunicazione già predisposti dalla stessa società concessionaria indicata e previsti in convenzione.

Resta intesto che il sottoscritto gestore, come sopra identificato, si assume sin d’ora la piena ed esclusiva responsabilità delle comunicazioni dei prezzi (in termini di contenuto, cadenza e modalità di trasmissione) e della corrispondenza esclusiva delle credenziali di accesso fornite dalla concessionaria (per tutti i sistemi di comunicazione previsti), alla propria identità anagrafica ed agli impianti presenti e gestiti nella corrispondente area di sosta censita. 

Il sottoscritto, ai sensi della normativa di riferimento resta in ogni caso unico ed esclusivo responsabile della determinazione del prezzo finale di vendita del carburante erogato e destinatario del relativo obbligo di trasmissione. 

La revoca della presente autorizzazione sarà notificata al Ministero dello sviluppo economico – Dipartimento per l’Impresa e l’Internazionalizzazione – DG per il mercato, la concorrenza, il consumatore, la vigilanza e la normativa tecnica, con un preavviso minimo di giorni 7 (sette), esclusivamente attraverso Posta Elettronica Certificata all’indirizzo imp.prezzicarburanti@pec.sviluppoeconomico.gov.it.

La presente autorizzazione, inoltrata al Ministero dello sviluppo economico, esclusivamente attraverso PEC (del gestore o del proprio delegato), all’indirizzo imp.prezzicarburanti@pec.sviluppoeconomico.gov.it, si intende valida a tutti gli effetti di legge e per ogni adempimento previsto dalla normativa di riferimento, fino al termine di decadenza espressamente previsto nel successivo atto di revoca che, al fine di permettere la continuità nella trasmissione delle informazioni richieste per legge, conterrà l’indicazione del nuovo soggetto responsabile degli adempimenti prescritti.

L’autorizzazione e la revoca successiva della stessa, debitamente sottoscritte dal gestore, sono trasmesse con allegata copia di un valido documento di riconoscimento dello stesso, ovvero del legale rappresentante della società che gestisce gli impianti.

(il gestore/il legale rappresentante della società gestore degli impianti)

